

社区报 | 消息

■ 出门看天

1月8日 (周三) 
 白天:阴
 夜间:多云-4℃~7℃
 无持续风向微风

1月9日 (周四) 
 白天:晴
 夜间:晴-4℃~6℃
 无持续风向微风

1月10日 (周五) 
 白天:晴
 夜间:多云-3℃~7℃
 无持续风向微风

1月11日 (周六) 
 白天:多云
 夜间:晴-3℃~6℃
 无持续风向微风

1月12日 (周日) 
 白天:晴
 夜间:多云-5℃~6℃
 无持续风向微风

社区报

中原金版

中原区 2014年引进专业人才工作圆满结束

近日,随着入围2014年引进专业人才招聘的33名毕业生通过体检,中原区2014年引进专业人才第一阶段工作圆满结束。这次招聘主要面向硕士研究生以上学历毕业生,涉及教育、基建工程、规划设计、文秘、经济、审计、法律、公共卫生八大类专业。中原区秉承人才是知

识的创造者、承担者、传播者和使用者的理念来组织此次招聘,因为当今地区之间的竞争是以科技和经济为基础的综合实力的较量,而这种较量归根结底是人才的竞争。中原区转变发展模式、调整产业结构的重任必将落实到人才。

通讯员 潘铁楠



穿上绿色保暖衣的 植物安然过冬

这段时间,天气寒冷,不少人都是棉衣加羽绒服。郑州植物园里的植物们也不例外,受到了特殊照顾。昨日,记者从郑州植物园了解到,为了抵御寒冷的天气,植物园自入冬以来,采取搭设拱棚、包干等措施,保护植物安全过冬。

据悉,郑州植物园管理人员为园中的植物提前准备了塑料薄膜、防冻布及架杆等防寒设

施,对园内的60余株杜英进行合理包裹和缠绕,给树木穿上绿色“保暖衣”,以提高抗寒能力;为栀子、茶花等植物搭建起300平方米防风保温的塑料拱棚,保证植物顺利过冬、来年正常发芽。九里香、榕树等非抗寒品种,搬家至展览温室,以确保盆景安然过冬。

郑州晚报记者 马燕
实习生 王之宇 文/图

西流湖街道 对违法建设“零容忍”

近日,西流湖街道针对辖区违法建设行为,要求城建部门和辖区各村要充分发挥主力军作用,对违法建设始终保持“零容忍”和高压态势,依法开展查处和拆除工作。街道充分利用宣传车、公示栏等宣传载体,大力宣传相关法律法规,不断提高群众自控违建的能力,号召群众主动支持配合“拆违”工作,大力营造“拆

违”、“禁违”的良好氛围。并协调执法部门全力配合,实行每日不间断巡查,以便及时掌握违法建设的苗头。同时,畅通投诉渠道,及时认真地处置人民群众的来电来访,做到有访必接、接访必回,建立第一时间解决问题的诉求回应机制,形成全社会齐抓共管违法建设的良好局面。

通讯员 魏少杰

昆仑社区 开展第三次全国经济普查宣传活动

今年是第三次普查,按照上级文件精神,昆仑社区积极开展经济普查宣传活动。

社区工作人员利用社区网格服务QQ群、宣传栏和张贴宣传画等方式宣传经济普查的重要意义,使社区居民和从事第二产业和第三产业单位和个体

经营户认识到经济普查是一项重大的国情国力调查,配合统计员的工作是他们应尽的义务。通过这次宣传活动,努力为辖区第三次全国经济普查工作顺利开展,营造一个全社会关心、支持、配合经济普查的良好氛围。通讯员 王媛媛

汝河路街道 李江沟城中村改造项目举行开工奠基仪式

近日,汝河路街道李江沟城中村改造项目举行开工奠基仪式。李江沟城中村改造项目位于陇海路以南、昆仑路以西、028公路以北、西三环以东区域,项目占地390亩,包含李江沟村整村

改造开发和部分国有土地开发,总建筑面积114万平方米,总投资50亿元。该项目建成后将成为生态优良、环境优美、配套完善、宜居宜业的大型商住社区。中原区区委常委、区委

组织部部长李长义、中原区副区长成小波、区政府党组成员李景川、区委群工部部长李卫林、汝河路街道办事处党工委书记刘淑霞等领导出席开工奠基仪式。

通讯员 苏伟东

三官庙街道 网格服务精细化多元化

三官庙街道依托网格化管理,创新工作思路,多项举措打造网格服务精细化、多元化。其采取措施有:一是“四个一”入网,精细化服务群众;在网格中建立“一卡(连心卡)、

一牌(联系牌)、一册(服务册)、一群(便民QQ群)”的联系网络,服务居民。二是主动了解民情,针对性为民解忧。三是整合各方面资源,服务群众更多元;拓展社区服务中心的功

能,街道斥资数十万元在各社区组建“两站一学校”,即“便民服务站”、“志愿者服务站”和“市民学校”,覆盖创业就业、法律援助、生活帮扶等多个领域。通讯员 张施 曹红改

秦岭路街道 开展犬只专项整治

近日,随着春节临近,秦岭路街道为确保辖区群众度过一个安全祥和的春节,进一步加强辖区犬只管控力度,提高居民“依法养犬、文明养犬、科学养犬”的自觉性,积极采取措施,在辖区内深入开展犬只专项整治行动,扩大控犬

成果。同时,街道以犬只管理整治活动为契机,在组织抓好常态化管理的基础上,整合社区(村)工作人员和辖区企业、巡防、治安、小区物业人员以及环卫工人等社会各方力量,利用他们对辖区情况较熟的特点,采取流动

与定点相结合、白天巡与夜间巡相结合的方式,编织严密的犬只防控网络,发现流浪犬及时向相关部门报告,加以处理,将养犬管理工作落到实处,为居民欢度春节营造一个良好的生活和出行环境。通讯员 刘成贵 黄金彬

桐柏路街道 加大推进安全防范工作

进入冬季以来,郑州已接近50天未见雨雪,天气干燥。春节临近,桐柏路街道办事处为了做好辖区的安全工作,提高辖区居民的安全防范意识,连续召开了社区(村)与辖区单位

安全专题会议,对安全大检查工作进行了安排部署,与冬季防火和今冬明春第二次清剿火患战役工作相结合,对辖区沿街商户、人员密集场所、集贸市场等进行了全面排查,对

发现的安全隐患能立即整改的检查人员在现场监督立即整改,对不能立即整改的下发整改通知书,限期整改,建立了隐患整改档案,并进行了复查验收。

通讯员 陈述友

林山寨街道 多举措学习宣传十八届三中全会精神

为深入学习、贯彻党的十八届三中全会精神,2日下午,林山寨街道在四楼会议室召开直属支部书记、社区党支部书记、两新党组织书记会议,动员部署学习宣传党的十

届三中全会精神。一是传达学习十八届三中全会精神宣讲提纲,全面掌握全会精神,充分认识深化改革的深远意义。二是通过街道、社区门户网站等各类媒体,进行广泛

宣传。三是采用“请进来”的思路,邀请辖区内各大院校的专家、学者对全会精神进行更深层次的解读。四是安排各社区定期进行集中学习、讨论交流。通讯员 金玲

协作路社区服务中心 举行“暖冬”献爱心活动

近日,建设路街道协作路社区服务中心与龙腾社会工作服务中心在社区举行“暖冬”献爱心活动,为三十里铺寄养儿童募捐衣物。据悉,在为期三天的募捐活动中,前来献爱

心的社区居民络绎不绝。良好的宣传氛围,有效地推进了募捐工作。据悉,在大家的共同努力下,举行“暖冬”献爱心活动取得了圆满的成功。此次募捐活动,一方面能够解决

孤儿儿童衣物紧缺的问题;另一方面向社会宣传了公益理念,发扬了乐善好施的爱心精神,同时是对社会要关注弱势群体的一种呼吁,是公益事业的一个进步。通讯员 蔡剑锋

本版 郑州晚报记者 董占卿